Уважаемые жители района Измайлово, имеющие задолженность
по оплате СОЦИАЛЬНЫЙ НАЕМ!!!
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии со ст. 153 ЖК РФ граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги возникает у нанимателя жилого помещения по договору социального найма с момента заключения такого договора.
В соответствии со ст. 155 ЖК РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем.
НАПОМИНАЕМ, что ст. 90 Жилищного Кодекса Российской Федерации предусматривает ВЫСЕЛЕНИЕ НАНИМАТЕЛЯ И ПРОЖИВАЮЩИХ СОВМЕСТНО С НИМ ЧЛЕНОВ СЕМЬИ из жилого помещения с предоставлением другого жилого помещения по договору социального найма.
В случае если у Вас возникли финансовые сложности с оплатой, обратитесь в вашу управляющую компанию и специалисты помогут заключить соглашение о реструктуризации долга и составят для Вас удобный график погашения задолженности.
В случае Вашего несогласия с наличием или размером задолженности, а также для получения более подробной информации, просим Вас обратиться в ГБУ "МФЦ города Москвы" МФЦ района Измайлово к специалисту. По адресу г. Москва, ул. 10-я Парковая, д. 20, тел.: 8-495-587-88-88 для составления Акта сверки начислений и внесенной платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
В качестве документов, подтверждающих осуществленные Вами платежи за жилое помещение, коммунальные и прочие услуги, просим Вас предоставить оригиналы платежных квитанций.
ГКУ «ИС района Измайлово»
